

Súd: Okresný súd Rimavská Sobota  
Spisová značka: 2T/35/2012  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6912010118  
Dátum vydania rozhodnutia: 10. 04. 2012  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Ján Bodnár  
ECLI: ECLI:SK:OSRS:2012:6912010118.1

## Uznesenie

Okresný súd Rimavská Sobota v trestnej veci obžalovaného Y. S., nar.XX.XX.XXXX a spol. pre prečin výtržníctva formou spolupáchatelstva podľa § 20, § 364 ods.1 písm.a) Tr. zák. na hlavnom pojednávaní konanom dňa 10. apríla 2012 takto

### rozhodol:

Podľa § 280 ods.2 Tr. por. súd trestnú vec obžalovaných:

1./ Y. S. N. X. D. Ľ. D. , nar.XX.XX.XXXX v Hnúšti, okres Rimavská Sobota, trvale bytom W., W.. B. XXX, okres Rimavská Sobota, zamestnaný ako robotník vo firme YURA Corporation, Hnúšťa,

2./ ml. T. S. N. X. D. Ľ. D. , nar.XX.XX.XXXX v Hnúšti, okres Rimavská Sobota, trvale bytom W., W.. B. XXX, okres Rimavská Sobota, bez zamestnania,

3./ T. S. N. X. D. Ľ. D. , nar.XX.XX.XXXX v Hnúšti, okres Rimavská Sobota, trvale bytom W., W.. B. XXX, okres Rimavská Sobota, bez zamestnania,

sp. zn. 2T/35/2012 Okresného súdu Rimavská Sobota, stíhaných pre prečin výtržníctva podľa § 364 ods.1 písm.a) Tr. zák. formou spolupáchatelstva podľa § 20 Tr. zák. na tom skutkovom základe,

ž e

30.09.2011 v čase okolo 09.15 h v Klenovci na Nám. K. Slavu poškodenému Y. S., nar.XX.XX.XXXX nadávali do buzerantov, žobrákov a kričali, že keď ho chytia, tak ho zbijú, následne sa obžalovaný Y. S. pokúsil rukou udrieť poškodeného Y. S., ktorý útoku uhol, následne poškodeného Y.B. S. obžalovaný ml. T. S. kopol do brucha, zobral nádobu na odpadky, ktorú hodil smerom na poškodeného Y. S. a doskou z lavičky sa snažil udrieť poškodeného Y. S., ten sa pred ďalším útokom ukryl na Obecnom úrade v Klenovci, následkom útoku utrpel drobné zranenia, ktoré si nevyžiadali lekárske ošetrovanie a ani práceneschopnosť,

postupuje na prejednanie a rozhodnutie ako priestupok príslušnému Obvodnému úradu v Rimavskej Sobote.

### odôvodnenie:

Prokurátor Okresnej prokuratúry Rimavská Sobota podal na súd obžalobu na obvineného Y. S. a spol. pre prečin výtržníctva podľa § 364 ods.1 písm.a) Tr. zák. formou spolupáchateľstva podľa § 20 Tr. zák. na tom skutkovom základe, ako je to uvedené v tejto obžalobe.

Samosudca na hlavnom pojednávaní vykonal dokazovanie výsluchom obžalovaného Y. S., ktorý sa zo žalovaného skutku necítil byť vinný. Poškodený Y. S. strčil do jeho matky, tá skoro spadla a spolu so spoluobžalovanými ml. T. S. a T. S. utekali za poškodeným Y. S., ktorý ušiel do obecného úradu, potom poškodeného už viac nenaháňali, zobrali matku a išli všetci domov. Obžalovaný nevedel uviesť, prečo poškodený na nich tvrdí, že ho mali biť.

Samosudca na hlavnom pojednávaní ďalej vypočul obžalovaného ml. T. S., ktorý sa taktiež zo žalovaného skutku necítil byť vinný. Vypovedal, že s poškodeným sa nebili, poškodený mal konflikt s jeho bratom. Poškodený Y. S.H. ušiel na obecný úrad, ale pred tým strčil do jeho matky, viac s ním do kontaktu neprišiel.

Obžalovaný T. S. na hlavnom pojednávaní vypovedal, že zo žalovaného skutku sa necítil byť vinný. S poškodeným sa nebil, lebo prišiel pozdejšie, prišiel k nim vtedy, keď poškodený utekal na obecný úrad.

Samosudca na hlavnom pojednávaní vykonal ďalšie dokazovanie výsluchom svedka a poškodeného Y. S., svedkyne N. S., svedkyne C. S..

Svedok a poškodený Y. S. na hlavnom pojednávaní zotrval na svojej výpovedi z prípravného konania. Ďalej vypovedal, že jeho chcel strčiť obžalovaný Y. S., ale sa uhol, potom ho kopol T. a poškodený ušiel na obecný úrad. Podľa vyjadrenia poškodeného k tomuto konfliktu došlo z toho dôvodu, že pred tým mal konflikt jeho syn s Y. S., syn mu povedal, že keď išiel z roboty, tak ho napadol obžalovaný, viac k tomuto konfliktu syna s obžalovaným Y. S. nevedel uviesť. Celý konflikt medzi obžalovanými a poškodeným kritického dňa trval asi 5 minút, poškodený uviedol, že nikoho neudrel. Z obecného úradu potom zavolať políciu, viac nič podstatné k veci nevypovedal.

Svedkyňa N. S. na hlavnom pojednávaní zotrvala na svojej výpovedi z prípravného konania. Ďalej vypovedala, že kritického dňa išla s manželom na nákup, jeden z obžalovaných - obž.2./ ml. T. S. kopol manžela do brucha, manžel - poškodený Y. S. potom bežal na obecný úrad a obžalovaní bežali za ním. Viac nič podstatného ku skutku nevypovedala.

Svedkyňa C. S. na hlavnom pojednávaní uviedla, že v plnom rozsahu trvá na svojej výpovedi z prípravného konania, ďalej vypovedala, že jej deti - obžalovaní nič nerobili, ani nenapádali poškodeného Y. S.. Y. S. utekal preč pred jej synmi, ale ona nevedela uviesť prečo.

Podľa § 263 ods.1 Tr. por. so súhlasom obžalovaných a prokurátora bola prečítaná výpoveď svedka T. G. z prípravného konania, lebo tento bol pozbavený spôsobilosti na právne úkony od 10.04.2012.

Podľa § 269 Tr. por. boli prečítané ďalšie listinné dôkazy a to zápisnice o konfrontácii, zápisnica o ohliadke miesta činu, plánok miesta činu, fotodokumentácia, úradný záznam, správy o povesti na

obžalovaných, odpisy registra trestov na obžalovaných, výpisy z evidencie priestupkov a všetky ďalšie listinné dôkazy.

Podľa § 280 ods.2 Tr. por. súd postúpi vec inému orgánu, ak zistí, že nejde o trestný čin, ale žalovaný skutok by mal iný orgán prejednať ako priestupok, služobné previnenie alebo disciplinárne previnenie, ktorých je tento orgán príslušný rozhodovať.

V danom prípade samosudca zistil, že obžalovaní Y. S., ml. T. S. a T. S. svojím konaním nenaplnili všetky zákonné znaky skutkovej podstaty prečinu výtržníctva formou spolupáchatelstva podľa § 20, § 364 ods.1 písm.a) Tr. zák., ale len priestupku proti občianskemu spolunažívaniu podľa § 49 ods.1 Zákona o priestupkoch, a preto celú trestnú vec Okresného súdu Rimavská Sobota sp. zn. 2T/35/2012 postúpil na prejednanie a rozhodnutie ako priestupok príslušnému Obvodnému úradu v Rimavskej Sobote, a v celom rozsahu rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

dopustili sa slovne a fyzicky na mieste verejnosti prístupnom výtržnosti tým, že napdli iného,

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu môže podať sťažnosť len prokurátor v lehote 3 dní odo dňa vyhlásenia uznesenia